

Feira de Santana, 23 de setembro de 2020.

**Prezado (s) Senhor (s),**

Em referência à licitação nº 142-2020, Tomada de Preço nº 035-2020, Contratação de Empresa de Engenharia para reforma e ampliação da Escola Regina Vital no bairro Campo Limpo, informamos:

**PERGUNTA 01:**

Gostaria de saber sobre o CRC, se podemos enviar a documentação por e-mail para cadastro ou via correios.

**RESPOSTA 01:**

Para informações sobre o CRC, o licitante deverá entrar em contato com o Departamento Geral da Secretaria Municipal de Administração, pelos telefones: (75) 3602-8312/8334.

**PERGUNTA 02**

E outra dúvida, seria sobre a planilha no edital, teria como mandar ela em Excel? E também onde está as referências dela? No edital não fala nada se é SINAPI ou qualquer outra referência.

**RESPOSTA 02:** Não enviamos a planilha em Excel. A referência é o SINAPI.

Atenciosamente,

**Sirleide de Oliveira Rodrigues  
Presidente da CPL**